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NTOIOBOE NOBTOPEHUE

YpaBHeHus1, cogepkallimne noMMmMo HEN3BECTHBIX,
eLé n OyKBEeHHbIE BENNYNHbBI HA3bIBAKOTCH
yPaBHEHUSIMU C NapamMeTpaMu.

JlnHenHble ypaBHEHUS, 3anncaHHble B 0OLLEM
BUAE, paccMaTpuBaloT Kak ypaBHEHUE C

dx = b

X — nepeMeHHas (Heu3BecTHas)

a,b — IeMCTBUTENbHbIe YMClia UIIN BblPpa>XeH U,

KOTOpble 3aBUCHAT OT IIapaMeTpa




NTOIOBOE NOBTOPEHUE

» Kak npasuno, ansa noboro ypaBHEHUS
0COObIM 3HAaYEHNEM NapaMeTpa ABMAETCS
TO, MPO KOTOPOM KO3 MPULMNEHT npu
nepemMeHHomn obpalLlaeTcd B HONMb.

ax =17
a=>_0:
eciub =0:0:-x =0 = x — moboe YUCIIO;
eciu b # 0: 0 - x = b = ypaBHeHUe He MMeeT pPelIeHUMH;

a # 0:

b
X =—
a

4



NTOIOBOE NOBTOPEHUE

PewnTb ypaBHeHUe 2a(a — 2)x = a — 2.

2a(a—2)x=a—2
2a(a—2)=0a=0mma=2
a=0=0-x=—2— peweHnin HeT

a=2=0-x=0=x € (—w; +0)

a—2 1
a;tO:a¢2:2a(a-2)x-a—2mx-§5—(-a—_—2)—%

OtBeT: ecam a = 0, TO peluenn HeT, ecam a = 2, TO x € (—o0; +);

1
echma # 0;a ¢2,Tox=2—.
a




NTOIOBOE NOBTOPEHUE

PewnTb ypaBHeHMe 5x — a = ax + 3.

Sx—a=ax+3
Sx—ax=a+3
5—-—a)x=a+3
S5—a=0a=5=0-x=8— HeT pelleHn

a+3
5—a

S—az0eazxs5>0B-ax=a+3&x=

3+a

OTBeT: ecin a = 5, TO peleHn HeT; ecin a # 5, ToO X = =

p



NTOIOBOE NOBTOPEHUE

x(a-2 2a
PewnTb ypaBHeHMe (a 1)— == 2x —anpua # 1.
x(u—2)_£=2x_(l L=O®(l=0
a-1 3 a-1
M—2x=—a+ﬂ a:():oO-x:?::«xE(—oo;-}-oo)
a—1 3 — 3
(S{—':-— 2)x = —% a-(a-1) a-1

(l£0=$x=T®X=T

a-2-2a+2 Qa
v A3
a-1 3

-a a
(E2)x=-3
a-1 3
[ a
(£)x=3
a—1 3
a-1

Otger:ecnma = 0,Tox € (—0; +); echma # 0, Tox = —




NTOIOBOE NOBTOPEHUE

2

PewunTb ypaBHeHue a“x — 1 = x + a.

a‘x—-1=x+a a=—=1=0-x=0=x€ (—w; +m)
a’x-x=a+1 a=1=0-x=2— HeT pelweHni

az-lLazl=@-1x=a+1e
a+1 1

(a*=1x=a+1

< X = —
(a—Da+1x=a+1 (a-1)(a+1) = a-1

(a-—1a+1)=0=a=+1

OtgeT:ecnmma = —1, 70 x € (—o0; +0); ecnm a = 1, TO ypaBHeHWe peleHnii

1
He uMmeeT, echma # +1, Tox = —
a—




NTOIOBOE NOBTOPEHUE

PelunTb ypaBHeHue |x — al| = 2.




NTOIOBOE NOBTOPEHUE

PewnTk ypasHeHue (5a + 1)x + 25a? + 10a + 1 = 0.

(Sa+1)x+25a*+10a+1=0
(Sa+ Dx+ (5a+1)*=0

(5a+ 1x = —(5a+1)*

5a+1=0ma=—;i

a=—é=>0-x=0=>xe(—oo;+oo)

~(5a+1)?
S5a+1

= —-5a-1

a¢—§ = Ba+1x=—-(5a+1) =x=

1 1
OTBeT: ecnn a = —)TOX € (—o0; +); ecnn a # == TOX-= -5a — 1.




NTOOBOE NOBTOPEHUE

1.IIlpuBecTH ypaBHEeHMe K BUAY:
ax = b

a,b — geiCTBUTEeNbHEIe YKuCIa UIH BEIpaXXeHUHA, coaepXauiue rapamMeTp.

2. PaccMoTpeThb cnyuyay, Korjga KoadduumueHT npu x paseH (. PeluuTh
ypaBHeHMe IIpY 3TUX 3HaUYeHUAX [lapaMeTpa.

3. PeluuTh ypaBHEeHME IIPU BCeX OCTaJIbHBIX 3HAYEHUAX IMapaMeTpa.

4. 3anucaTthb OTBeT.




